SDGs 達成に向けた宣言書(要件1)

2023年6月28日

所在地 山梨県南都留郡西桂町倉見 1378-1 企業名 富士特殊コンクリート工業株式会社 代表者 川嶋 啓介

当社は、SDGs の内容を理解し、SDGs 達成に向けた方針及び取組を下記のとおり宣言します。

記

SDGs 達成に向けた経営方針等

一つ一つの取組みと目標を社内で共有します。	
年度ごとに振り返りを行い対策を検討します。	

3側面 (主な分	SDGs 達成に向けた重点的な取組	2030 年に向けた指標	重点的な取組及び 指標の進捗状況	
野に レ)			登録年月日:	
√環境 □社会 □経済	セメントを減らし高炉スラグ微粉 末に置換し CO2 削減に貢献する	置換率 55%を目指し ます (現在約 40%)		(進捗率)
□環境 √社会 □経済	女性トイレを新設し、現在の女性 従業員数から増員する	女性トイレの新設 女性従業員 6→8 人		(進捗率)
□環境 □社会 √経済	工事現場で高齢者や女性でも簡単 に取り扱える製品を広めていく	販売目標約 5000 ㎡ (R4 実績約 10000 ㎡)		(進捗率)

2030年の目指す姿

環境に配慮した工場

女性・高齢者の働きやすい職場環境づくり

【記載留意点】

・上記については「SDGs 達成に向けた経営方針等」を記載いただくとともに、(様式第3号)「SDGs 達成に向けた取組チェックリスト」(要件2)に記載いただいた取組を踏まえ、「SDGs 達成に向けた重

点的な取組」を記載してください。

- ・指標は、原則として数値目標を記載してください。
- ・「環境」、「社会」、「経済」の **3 側面の全てについて**重点的な取組を記載してください。該当する分野 にチェックを入れ、取組が複数の分野にまたがる場合は、複数にチェックを入れてください。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、新規登録時は記入不要です。